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Sestra pracoviska centrálnej sterilizácie z dunajskostredskej nemocnice Rozália Kulcsárová
získala ocenenie Biele srdce, ktoré každoročne udeľuje Slovenská komora sestier a
pôrodných asistentiek pri príležitosti Medzinárodného dňa sestier. Toto ocenenie vyjadruje
charakter starostlivosti, vedomosti a humanitu, ktorá napĺňa prácu a ducha
ošetrovateľstva.

Rozália Kulcsárová zasvätila už viac než štyri desaťročia svojho života zdravotníctvu. Svoju
profesionálnu dráhu začala v roku 1986 v dunajskostredskej nemocnici, pričom od roku 1989 je
neoddeliteľnou súčasťou pracoviska centrálnej sterilizácie. Práve tu dlhodobo preukazuje
mimoriadnu odbornosť, precíznosť i zmysel pre detail a svojou prácou významne prispieva k
bezpečnosti pacientov i zdravotníckeho personálu.

Počas celej svojej kariéry sa vyznačovala výnimočnou flexibilitou a ochotou pomôcť tam, kde to bolo
najviac potrebné. Pri zástupe kolegýň v ambulanciách aj na operačných sálach si vždy získala
rešpekt svojím zodpovedným prístupom a profesionalitou.

Neustále sa vzdeláva a rozvíja svoje odborné kompetencie. V kolektíve je vnímaná ako pevná opora –
ochotná, trpezlivá a vždy pripravená odovzdávať svoje skúsenosti mladším kolegyniam. Od roku 2022
pôsobí v Rade Regionálnej komory sestier a pôrodných asistentiek v Dunajskej Strede, kde prispieva
k podpore a rozvoju ošetrovateľskej profesie.

„Ocenenie Biele srdce vnímam ako veľkú česť, ale zároveň aj ako záväzok pokračovať v práci, ktorú
vykonávam s pokorou už štyri desaťročia. Svoje povolanie vnímam ako poslanie, pričom sa snažím
svedomito, s ľudskosťou a oddanosťou denno-denne venovať svojej práci. Toto ocenenie pre mňa nie
je len osobným uznaním, ale aj poctou pre všetkých zdravotníkov, ktorí svoju prácu robia srdcom,“
uviedla Rozália Kulcsárová, sestra pracoviska centrálnej sterilizácie Nemocnice Penta Hospitals
Dunajská Streda.

Rozália Kulcsárová je príkladom zdravotníčky, ktorá spája profesionalitu s pokorou a ľudskosťou. Jej
dlhoročná práca, odborné kvality aj ľudský prístup odrážajú hodnoty, ktoré majú zásadný vplyv na
kvalitu starostlivosti.
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